
ACTA DE REUNIÓN 

COMITÉ PARITARIO DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO 
 
 
 

Acta No. 21 

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación quórum. 
2. Citación reunión de diciembre  

3. Campaña faltante de orden y aseo  

4. Accidentalidad mes octubre 

5. Recomendaciones para el informe 

6. Informe de inspecciones de proyectos  

7. Campaña de sensibilización con respecto a las palomas en sede Sabaneta 

8. Compromisos 
 

 
 

Objetivo de la 
reunión 

Reunión ordinaria del COPASST. 
Cumplir con la resolución 2013 
del 1986 del Ministerio del 
Trabajo y Seguridad Social. 

Fecha 15 de noviembre de 2022 

Lugar Universidad CES aula A204 

Hora planeada de inicio 8:00 am 

Hora planeada fin 9:30 am 

Asistentes Se anexa lista de asistencia  

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

1. Verificación del quórum 
 

Se hizo verificación del quórum y se da cumplimiento con el número de personas requeridas para iniciar la reunión 
ordinaria de COPASST correspondiente al mes de noviembre de 2022. Se anexa la lista con el control de asistencia.  
 

2. Citación reunión de diciembre 
 

Como última reunión del año, la presidente del COPASST propuso realizar un almuerzo, donde se puede conversar de los 
temas pendientes y darle un cierre a lo ejecutado en el año.  

 

3.  Campaña faltante de orden y aseo  
 

Se explicó cómo se desarrolló la campaña de orden y aseo hasta el mes de octubre y se habló de cómo darles continuidad 
a estas campañas para involucrar a toda la comunidad universitaria.  

 

4.  Informe Accidentalidad mes octubre 
 

En el mes de octubre se presentaron 29 accidentes de trabajo en los proyectos y las sedes 

• 6 accidentes en el CVZ a estudiantes por mordeduras.  

• 6 accidentes en la sede poblado por caídas.  



ACTA DE REUNIÓN 

COMITÉ PARITARIO DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO 
 
 

• 15 accidentes en los proyectos (proyecto de nutrición personas en la calle, caídas y corte con cuchillos. 
Riesgo público por un golpe de un usuario a una operaria en la cara. Proyecto salud ambiente: 
principalmente caídas, por distracciones y riesgo público por un robo. 

• 2 accidentes en la sede de Sabaneta. 

• Solo se presentaron 2 casos de covid (cada una con dos días de incapacidad) uno en Sede Sabaneta y otro 
en Sede poblado. 

 
5. Recomendaciones para el informe: 

 
En el mes de diciembre la presidente realizara el informe de cierre de gestión del COPASST, donde se evidencia el 
trabajo realizado por el comité en lo corrido del año.  
 
Los integrantes del COPASST dieron sus sugerencias de temas e ideas para que se incluyeran y tuvieran en cuenta para 
la realización del informe, como lo fueron:  

• Reforzar las funciones del comité, ante la comunidad universitaria y fortalecer el espacio que se tiene la 
pagina web de la universidad para darle mayor visibilidad.  

• Posibilidad de dividir el COPASST en comisiones que se enfoquen en ciertas actividades específicas y 

poderle dar cumplimiento a todos los pendientes, ya que en ocasiones no se alcanza a tratar todos los 

temas y el poder conformar el comité en comisiones daría más dinamismo al COPASST. 

• Aumento de tiempo de la reunión (2 horas). 

• Conocimiento y relacionamiento de los integrantes (que se conozcan y se hablen haya dialogo) y de igual 

manera participen siempre los suplentes de las reuniones. 

 

6. Informe de inspecciones de proyectos  
 

Las inspecciones en proyectos se dificultan porque se debe de contar con la autorización y presupuesto de la 
contraparte con la que se firma el contrato, se sigue recomendando dejar los informes escritos y las notificaciones.  
 

• La Perla: Siguen las mismas observaciones del año pasado, no se ha avanzado mucho. Se está esperando 

autorizaciones para hacer avance en ciertos temas (para red contraincendios, señalizaciones y un riesgo 

critico en cuanto riesgo de alturas y un mezanine donde su acceso es riesgoso). 

• CAPF Barbosa: se ve un avance significativo en cuanto a iluminación y con estructura de muros, falta 

cumplir lo de riesgos eléctrico en señalética no hay, no hay red de incendios. 

 

7.  Campaña de sensibilización con respecto a las palomas en sede Sabaneta 

En la sede de Sabaneta se realizó la campaña de sensibilización con respecto a las palomas en el restaurante, porque se 
ha incrementado mucho la cantidad de estas.  
 
Se validará la posibilidad de crear stickers o carteleras para mostrar la adecuada disposición de residuos y de igual 
manera siempre después de comer llevar las bandejas a su lugar.  
 
Luz Garay propone una charla para explicar el porqué es importante la disposición de los residuos y lo contaminante de 
las palomas, o una charla en general sobre la fauna presenten en la sede. También se revisará la pertinencia de poder 
incluir este tema en la inducción de los estudiantes. 
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8. Compromisos  
 

Compromiso Responsable Fecha de seguimiento 

Análisis de accidentes de trabajo – Enfermedad 
profesional 

Responsables de las 
Inspecciones  

12/12/2022 

Entrega del informe de rendición de cuentas del año 
2022 

Presidente del 
COPASST 

Diciembre 2022 

 
 
Siendo las 10:00 a.m. y cumplido el objetivo, se dio por terminada la reunión en 
constancia firman:  
 
 

NATALIA ANDREA MUÑOZ GIL   ANDRÉS MAURICIO VÉLEZ MÁRQUEZ 
Presidente                   Secretario 


